

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Сараман Роман Костянтинович, народився 31 серпня 1986 року в с.м.т. Миколаївка, Миколаївського району Одеської області. Громадянин України.

З 1992 по 1995 року навчався в ЗОШ с.м.т. Миколаївка.

У 1996 переїхав з родиною до міста Южного Одеської області де вступив до ЗОШ №1 міста Южного до 5-го класу з українською мовою викладання.

У 1998 році перевівся у 7-ий клас до Навчально-виховного об'єднання ім. В'ячеслава Чорновола (єдина з чотирьох шкіл у м. Южний з повністю україномовної програмою освіти та патріотичного виховання). За часів навчання в школі активно займався громадською діяльністю та спортом: був президентом класу, брав участь у творчій самодіяльності, займався шахами, професійно займався вітрильним спортом – брав участь у вітрильних змаганнях в Україні та закордоном та займав призові місця, брав участь у міських та обласних олімпіадах з правознавства та займав призові місця. Закінчив школу зі срібною медаллю.

У 2003 році вступив до Інституту Міжнародних Відносин КНУ ім. Тараса Шевченка на спеціальність – міжнародне право. Перед вступом брав участь у правознавчому конкурсі при Інституті Міжнародних Відносин КНУ ім. Тараса Шевченка та зайняв друге місце. Це здобуття надало додатковий бал до вступних іспитів, що разом зі зданими на відмінно вступним екзаменам з української мови та літератури, правознавства та англійської мови забезпечило вступ на бюджет.

У 2009 році закінчив Інститут Міжнародних Відносин КНУ ім. Тараса Шевченка з відзнакою та отримав диплом магістра з міжнародного приватного права, фахівця з міжнародних відносин та референта-перекладача з англійської на іспанської мов.

У 2005 році, на другому курсі Інституту почав працювати перекладачем з іспанської та англійської мови ТОВ «Базис ІТ» де займався переважно створенням бази правової та комерційної інформації країн для інтернет інформаційного ресурсу для бізнесу.

У 2006 році пройшов стажування у якості юриста у Адвокатському об'єднанні «Василь Кисіль та Партнери».

З 2007 по 2009 рік працював юристом у Адвокатському об'єднанні «Арцінгер».

З 2009 по 2011 працював юристом з морського права Акціонерної Судноплавної Компанії «Укррічфлот».

У 2011 перейшов працювати юристом з міжнародного арбітражу до юридичної компанії «Астапов та Партнери».

З 2011 по 2017 рік працював заступником голови представництва компанії «СіБіЕм ойл плс».

З 2014 по 2017 рік працював радником з розвитку бізнесу компанії ТОВ «Кадоган Петролеум».

Не є членом політичних партій. Трудових або будь-яких інших договірних відносин з політичними партіями упродовж останніх двох років не мав.

Судимості не маю.



Сараман Роман